BEKANNTMACHUNG

Jahresabschluss 2018 der Stadt Kempen

Der Rat der Stadt Kempen hat in seiner Sitzung am 06.10.2020 den nachstehenden Jahresabschluss 2018, bestehend aus der Ergebnisrechnung (Anlage 1), der Finanzrechnung (Anlage 2) und der Bilanz (Anlage 3) nach Beratung im Rechnungsprüfungsausschuss und nach Erteilung eines uneingeschränkten Bestätigungsvermerkes beschlossen. Der Jahresabschluss schließt mit einem positiven Jahresergebnis von 2.781.953,13 € ab. Der Jahresüberschuss wird der Ausgleichsrücklage zugeführt. Dem Bürgermeister der Stadt Kempen wurde in gleicher Sitzung die uneingeschränkte Entlastung gem. § 96 GO NRW erteilt.

Der Jahresabschluss wurde im Anschluss an die Feststellung dem Kreis Viersen als zuständige Aufsichtsbehörde angezeigt.

Anlage 1 Ergebnisrechnung 2018 (in Euro)

Bezeichnung	Ist-Ergebnis des Haushaltsjahres
+ Ordentliche Erträge	101.119.465,20
- Ordentliche Aufwendungen	-98.503.648,44
= ordentliches Ergebnis	2.615.816,76
+ Finanzergebnis	224.114,00
= Ergebnis der lfd. Verwaltungstätigkeit	2.839.930,76
+ Außerordentliches Ergebnis	-57.977,63
= Jahresergebnis	2.781.953,13

Anlage 2 Finanzrechnung 2018 (in Euro)

Bezeichnung	Ist-Ergebnis des Haushaltsjahres
+ Einzahlungen aus lfd. VerwTätigkeit	99.865.176,66
- Auszahlungen aus lfd. VerwTätigkeit	-87.221.367,01
= Saldo aus lfd. Verwaltungstätigkeit	12.643.809,65
+ Einzahlungen aus Investitionstätigkeit	3.796.484,05
- Auszahlungen aus Investitionstätigkeit	-13.375.379,08
= Saldo aus Investitionstätigkeit	-9.578.895,03
= Finanzmittelüberschuss	3.064.914,62
+ Saldo aus Finanzierungstätigkeit	-2.737.054,74
=Änderung des Bestandes an eigenen	
Finanzmitteln	327.859,88

Anlage 3

Bilanz zum 31.12.2018 (in Euro)

Aktiva

 Anlagevermögen Umlaufvermögen Aktive RAP 	372.043.476,65 28.809.890,50 768.870,68
Bilanzsumme	401.622.237,83
Passiva 1. Eigenkapital 2. Sonderposten 3. Rückstellungen 4. Verbindlichkeiten 5. Passive RAP	169.056.752,46 137.448.102,34 40.779.727,98 46.468.039,81 7.869.615,24
Bilanzsumme	401.622.237,83

Der Jahresabschluss 2018 liegt mit seinen Anlagen bis zur Feststellung des Jahresabschlusses 2019 im Rathaus der Stadt Kempen, Buttermarkt 1, 47906 Kempen, Zimmer 121 (Kämmereiamt) zur Einsichtnahme öffentlich aus. Die Einsicht kann nach telefonischer Terminvergabe montags bis freitags von 08.30 bis 12.30 Uhr und montags bis donnerstags von 14.30 bis 16.30 erfolgen.

Der Jahresabschluss 2018 ist auf der Internetseite der Stadt Kempen unter folgendem Pfad einsehbar:

https://www.kempen.de/de/inhalt/finanzen/

Kempen, den 29.01.2021 Der Bürgermeister

gez. Dellmans